OJIMMIINAJIBIH MATEPHAJL, 30B XAPUYJIT:

MVYUC-uiin 3aBxaH CypryyiauiH H3p3MKUT MaTeMatukuiiH X1 H331TT30 onumnman 12-p
aHru

HIATAYIIIP XICIAI': Coneox mecm, 306 xapuyam
oyp 20ono00

X -1  ,s) x—1 .
1L | = +X7 | =5 WDPXMAII Xsa16ap4u.
X =1 X =1

a. 1 b (Vx+D? c Jx+1 d Vx-1 e (Vx-1)7?

2. X414 < X+ 2 TOHIPTrII OUIUiAr 001,
a. (-00;-14)U(2;+0)  b. (-14;2) c. (2;+00) d. ¢ e[-14;2]

3. €052X-v—X?—2X+3 =0 TArmuTruiH MIHATYYAMIH HAAIOPHUIT OJ1.
a. 3T7T+2 b. —377{—2 c.157z+2 d. -257-2 e 257+2
4. ©cner apu(MeTUK NPOrpecCUiH 3XHUI I'ypBaH TMITYYHUIN HUiI03p 12 6a 3xXHuil runryyHui
KBaJpat Hb I6peB 0a Xo&piyraap ruillyYHUH siraBapTai TOHIYY O0J1 9HD MPOTrPECCUTH IXHUI
50 rumyyHuil HUMIO3pUIT oJ1.
a.16000 b. 12000; 3650 c. 9600; 2550 d.8160
e. 9000; 3650

5. 1-4sin* X <0 TOHIPTI GUmmir 601

V4 V/a Va 2r V4 S V/a V/a
a.|——+2m; —+2m |b.| —+m; —+m |C.| —+mM;, —+7m |d.| ——=+7m; —+7n |e.
6 6 3 3 6 6 6 6
(—Z+2ﬂn;£+2ﬂnj
4 4

6. 3% TooHbI CYYJIHIH U(PUAT TOTOPXOHIT. al b3 c¢5 d7 e9

7. Konyct OartcaH 36B I'ypBaJDKUH NUPAMUJBIH OPOM Hb KOHYCHIH CYYpUMH TOHPruiiH TOB
1133p, CYYPHITH I'ypBaKHYYIbIH OPOMHYY Hb KOHYCBHIH Xa)XXYy ralapryy 133p TYC TYC OpILUX
Oeree]1 MupaMuablH OHJOP KOHYCHIH eHApeec 3 naxuH Oara 0oy mupamuj 6a KOHYCHIH
933NIXYYHYYIUIH Xaphliaar oJl.

1 J3 Vs J3
a. — b. — C. — d —
3T 3z J3 O

8. 2 —2%* > 2 ToHIPTrN UM GO
a.(2;+00) b.(-o0; 2) C.(-00;-1)U(2;+0) d.(-0;-2)U(1;+0) e.(-1;2)

9. (\/§ + ‘{/3)1243az[apraaHz[ XMYHA3H pallMOHaNb TMITYYH Oaiix B3?

T
€. —
3

a.32 b.30 ¢.50 d.16 e.21
302—0 5
10. (0.2)2°* ™ yrruir on. a02 b2 cl/4 d4 eS8
11, lim 108X -C0S2X-COS3X b o, ald b13 cl2 dil el0
x—0 1-cos x

2 1 37 2 7 T
12. arctg —+arctg — ? a.— b.arctg— c.arctg— d. —
J3rard g ymeron 4 915 9% %3

@
B



Tecr |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Xapuy [C |C |B [C |c |B |D |A |[A |[B |A |D

X-y-m

WIDPXUWIUIANH YTTBIT 0717
X+y=9

a.4 b.5 c.9 d.11 e.20
14. T'ypBamxkHbl XO€p Tan XapraiazaH 125 ; 55 ypTTail 6a »SAr’p Tanyynaa TaTcaH

x> +y?=41 5 L.
13. CUCTEMUIH NIUHAIUAH TOO m 001

MeAMaHyy]l XapuiliaH NepIeHIuKyIIsap 001 rypaB JaXb TajlblH YPThIT 017

a.13 b.12 c.24 d.26 e. 13,5
15. |£‘(X4 —6x° —16)S 0 TOHLTAN OUIIHIT 001
X
a. [-24/2;00U]0;2v2] b 1-2v2:242 ¢ J0;2v2]  d. [-2V2;0[U[24/2 + oo
e. ¢
16. TI'ypBan wppar tyc Oyp 6aii onox maraian 0,7 GaiiB. Daranp 1Ppryya 6ait pyy HAr HAT
ynaa Oyymaxaj siiak H3r Hb OHOCOH Oaiix mMarajiaisir oi?

a.0.757 b.0.657 €.0.343 d.0.027 e. 0.973
17. f(x+1)=f(x)+2x+1 aguntran anuBaa Xx-uitH xXyBpA Ouenmar 6a f(0)=0 6ox f(2013)="?
a.2013112012 b.20122 €.20132 d.2013112014 e. 20142

18. Hor 1mpruifH TOMpOrT TarcaH IIYpPrardyyAuidH ypT 6 0a WIypraATHHH LUATUHH IPTHIH
XOOPOHI0X 3ait 6 007 TOUPTUIH YPTHIT 0117
a.13 b.12 c.24 d.26 e. 13V5

(15+2x-x?)

19. log,
a.2 b.-3 c.-3;2 d.3; 2 e. ¢

=log{*?+1 Tormmrrana 6ox.

20. %/5\/5 +7 —%/5\/5 —7 ytreIT on?
a.l b. 1042 c.14 d. 5v2 e.2

21. X’ +(a—2)x+a—4=0 TOMUTMOIMIAHE X0 ATYYPIH KBAAPATHIH HUANGOP Hb XaMIHHH
Oara Oaifxaap a- mapaMeTpuiiH yTThIT 017

a.l b.2 c.3 d.4 e.5
22. y=2+x+x2-x3 (yHkuuita rpadukuita abIEce TOHXIAITHH OTTIOX IHPIT Hb TATCAH IIYPrard
IIYJTYYHBI TATIIATIYJ OU.

a.y=7x+14 b.y=-7x+14 cy=-7x-14  d.y=7x-14 e. y=-7x+2
23. AC=4 , AB=5 yptraii ABC rypBainkHbl A 0poitH 10T00] eHIruiiH Ouccexktpuc AJ[=/1B
6aiixaap BC TanTaii J| uprr ormionicon 6on BC tansis ypTeir on?

a.6 b.6.5 c.7 d.7.5 e.8
In5 2ex
24. I — = 0X mHTErpansIr 6o a.401In2 b.In3 c.2/3
s 1+e
d.20In5 e.In9

Tect (13 |14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Xapuy [E |A |A |[E |[Cc |A A [E |[c [B |[A [E




1+tg92a +1t9° 2
" 1+ctg2a +ctg?2a
d.ctga e.l

XSTOApUHIL. a.tg®2a b. sina c.cos2a

26. f(x) ¢yHkumiir 6yx 6omaut TooHBI XyBba f(X)= Iezx+tdt 'K TOXOPXOiIsE. Tarean
0

fr1) =2
a.4e3-2¢2 b.e? c.el-e d.2e? e.3e?-e
27. C04+2CL +22C2+..+2"C" =7 a2ni3n b3 c2'  d4" e.
2C5
28, IingM:? a.e b.0 cln2  di e.2
X— X

29. x=20- (0_75)Iogi5 TATIUUTIAINNH MUY YIUNAH YPKBIpUUT 0n1?

a.20 b.4/3 c.15 d.10 e. 16%
30. f(x)= \/ x*(x—=1)*(x—3) TOmOPXOHUIOrI0X MyKHIT 0117
a. 0<x<1 x=3 Db.0<xul<x<3 ¢ 3<x d. 3<x x=0, x=1 e.
3<x, x=1
31. b—a=(325) b+a=(L4;—3) Gox &, b -uiin ckasp ypKB3p aib Bd?
a.3 b.-3 c.-1 d.2 e.l
32. S, =1+4+4°+4°+...+4" uniin6>puiir on?
a.(4"-1)/3 b.(4"+1)/3 c. (4"1-1)/3 d. (4"1+1)/3
e. 4"/3
33. 1 uudp 2ynaa, 2; 3; 4; 6 mudpyya HAT HIT yaaa opcoH 6 OPOHTON TOO X311 Oaiix B3?
a.4112 b. 5014! c.6! d.5! e.360

34. y= Sin(% - 2) (GyHKUIMAH yeuir on?

a.2l1/3 b. [1/3 c. 200 d. 40073 e. 0
35. sin(arccos(—g)) =a 6ox lim 25)(—_4 =7?
5 x>a 5X° —9x + 4
a.2 b.-1 c.-3 d.3 e.-5
a 5 6c _ .
36. 5 = ) = ry Oaiix ceper 00aUT a,b,c TOOHYY/BIH 3p3MO3 ajib Hb B3?
a. a<b<c b. b<a<c c. a<c<b d. b<c<a e.c<b<a

Tecr (25 |26 |27 |28 |29 |30 |31 |32 |33 |34 |35 |36

Xapuy |A |A |B |D |A |D |B |Cc |E |D |E |C




